

Nr. 2269 din 26.02.2018

Site,

Aprobat,  
Inspector Școlar General  
prof. Elena LăpușCătre,  
Unitățile de învățământ preuniversitar din județul Neamț**PRECIZĂRI PRIVIND ETAPA JUDEȚEANĂ A  
OLIMPIADEI LA DISCIPLINELE DIN ARIA CURRICULARĂ TEHNOLOGII  
PROBA PRACTICĂ – 28 FEBRUARIE 2018**

În conformitate cu *Graficul olimpiadelor la disciplinele din aria curriculară Tehnologii în anul școlar 2017-2018*, aprobat prin Nota MEN nr. 24981/3/22.01.2018, pe data de 28 februarie 2018 se desfășoară proba practică din cadrul etapei județene a *Olimpiadei la disciplinele din aria curriculară Tehnologii* și a *Concursului la discipline tehnologice pentru învățământul profesional*.

Unitățile de învățământ în care se organizează proba practică sunt precizate în Anexa 1. Componenta *Comisiei de organizare și evaluare pentru etapa județeană a olimpiadei la disciplinele din aria curriculară Tehnologii* este cea transmisă la proba scrisă.

La proba practică participă elevii care au obținut minim 50 de puncte la proba scrisă.

Elevii care susțin probele de concurs în altă localitate decât cea de domiciliu vor fi însoțiți la unitatea de învățământ organizatoare de unul sau mai multe cadre didactice. Pe toată durata deplasării, cadrul didactic însoțitor își asumă responsabilitatea supravegherii și îndrumării elevilor și răspunde pentru orice incident apărut și negestionat corespunzător.

Rezultatele obținute de elevi la proba practică vor fi afișate la școala organizatoare, în ziua susținerii probei. De asemenea, vor fi transmise prin fax la școlile participante și prin e-mail la adresa [tehnice.neamt@yahoo.com](mailto:tehnice.neamt@yahoo.com) inspectorilor de specialitate până pe 1.03.2018.

Pentru *Educație tehnologică*, în desfășurarea și organizarea probei practice se vor avea în vedere următoarele:

- miercuri, 28.02.2018, ora 13<sup>30</sup>, elevii vor fi prezenți în sălile de clasă la unitatea de învățământ organizatoare; elevii vor avea asupra lor carnetul de elev vizat pentru anul în curs, sau cartea de identitate;
- comisia se va întruni la ora 11<sup>00</sup>, la școala organizatoare;
- subiectele și baremele vor fi afișate la loc vizibil, la ora 14<sup>30</sup>;
- toate lucrările vor fi evaluate după încheierea probei, la unitatea de învățământ organizatoare din Piatra Neamț.

Pentru *Discipline tehnice*, proba practică se va desfășura în conformitate cu procedura stabilită de membrii fiecărei subcomisii, pe domenii de pregătire.

Inspector Școlar General Adjunct,  
prof. Ioan MileaInspector discipline tehnice și  
dezvoltarea resurselor umane,  
prof. Rodica Ciuchi

**OLIMPIADA LA DISCIPLINELE DIN ARIA CURRICULARĂ TEHNOLOGII  
CONCURSUL LA DISCIPLINELE TEHNOLOGICE - INV. PROFESIONAL  
PROBA PRACTICĂ  
ETAPA JUDEȚEANĂ -28 februarie 2018**

Nr. crt.	Disciplina / Domeniul	Unitatea de învățământ organizatoare
1	Educație tehnologică	<p><b>Școala Gimnazială Nr. 5 Piatra Neamț</b>, ora 13,30 Participă: -elevii claselor V-VIII din Piatra Neamț, Tîrgu Neamț și zonele aferente -elevii din clasa a V-a din Roman și zonele aferente <b><u>Toți elevii din clasa a V-a vor avea asupra lor: creion, radieră, riglă, foarfecă, creioane colorate, carioci</u></b></p> <p><b>Școala Gimnazială "Vasile Alecsandri" Roman</b>, ora 13,30 Participă: - elevii din clasele a VI-a, a VII-a, a VIII-a din Roman și zonă</p>
2	Mecanica	<b>Colegiul Tehnic "Gh. Cartianu" Piatra Neamț</b> , ora 10
3	Construcții	<b>Colegiul Tehnic "Petru Poni" Roman</b> , ora 10
4	Electric, electrotehnic, electromecanic	<b>Liceul Tehnologic "Vasile Sav" Roman</b> , ora 10
5	Electronică, automatizări, telecomunicații	<b>Colegiul Tehnic "Gh. Cartianu" Piatra Neamț</b> , ora 10
6	Industrie textilă și pielărie	<b>Liceul Tehnologic "Dimitrie Leonida" Piatra Neamț</b> , ora 10
7	Fabricarea produselor din lemn	<b>Colegiul Tehnic Forestier Piatra Neamț</b> , ora 10,30
8	Economic, administrativ, comerț	<b>Liceul Tehnologic Economic Administrativ Piatra Neamț</b> , ora 10

9	<b>Turism și alimentație</b>	<b>Liceul Tehnologic Economic Administrativ Piatra Neamț, ora 10</b>
10	<b>Agricultură - creșterea animalelor</b>	<b>Liceul Tehnologic "Ion Ionescu de la Brad" Horia, ora 13</b>
11	<b>Agricultură - cultura plantelor</b>	<b>Colegiul Tehnic "Ion Creangă" Tîrgu Neamț, ora 13</b>
12	<b>Protecția mediului</b>	<b>Colegiul Tehnic "Gh. Cartianu" Piatra Neamț, ora 10</b>
13	<b>Analiza produselor alimentare</b>	<b>Colegiul Tehnic "Gh. Cartianu" Piatra Neamț, ora 10</b>
14	<b>Silvicultură</b>	<b>Colegiul Tehnic Forestier Piatra Neamț, ora 10,30</b>
15	<b>Estetică</b>	<b>Liceul Tehnologic Economic Administrativ Piatra Neamț, ora 10</b>
16	<b>Mecanică/Mecanic auto</b>	<b>Colegiul Tehnic de Transporturi Piatra Neamț, ora 10</b>
17	<b>Industria textilă și pielărie/ Confecționer produse textile</b>	<b>S.C. TRICOTUR S.A. PIATRA NEAMȚ, ora 13</b>
18	<b>Turism și alimentație/ Ospătar (chelner), vânzător ăn unități de alimentație</b>	<b>Liceul Tehnologic Economic Administrativ Piatra Neamț, ora 10</b>
19	<b>Turism și alimentație/ Bucătar</b>	<b>Liceul Tehnologic Economic Administrativ Piatra Neamț, ora 10</b>
20	<b>Turism și alimentație /Cofetar patiser</b>	<b>Liceul Tehnologic Economic Administrativ Piatra Neamț, ora 10</b>

Notă:

- elevii vor fi prezenți în sălile de clasă la unitatea de învățământ organizatoare, la ora precizată în tabelul de mai sus;
- membrii comisiilor vor fi prezenți la unitatea de învățământ organizatoare, cu 90 min înainte de începerea probei.